
Критерии проверки 6-го класса 

 

 
1. Полное и верное решение – 4 балла (Верное нахождение чисел А и В)  

3 балла – верное нахождение числа А; 

1 балл – верное нахождение числа В; 

2. Полное и верное решение – 2 балла (Верное составление уравнения и его решение, 

либо обоснованное арифметическое решение) 

0 баллов - подбор чисел с проверкой без обоснований. 

3. Полное и верное решение – 4 балла (Верно составленное уравнение и его решение) 

1 балл – верно составленное уравнение. 

0 баллов – подбор чисел без обоснований. 

4. Полное и верное решение – 5 баллов (Верное решение с помощью уравнения или 

обоснованное арифметическое решение). 

0 баллов – получение результата методом подбора. 

5. Полное и верное решение – 4 балла (Верно найденные длины веревки во всех трех 

случаях). 

1 балл – верно найденная длина веревки только в одном случае. 

2 балла – верно найденные длины веревок в двух случаях. 

6.   Полное и верное решение – 4 балла (Найдено наименьшее число с обоснованием). 

1 балл – верный ответ без обоснования. 

2-5 баллов – верный ответ с неполными обоснованиями. 

 
 


